
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           Συνεδρίαση 8 η

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                       της 29-6- 2011
ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΡΟΔΟΠΟΛΕΩΣ       Αριθ. Απόφ.  16 /2011
25Ης  Μαρτίου 29 -145 74 –Ροδόπολη
                                           Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από  το  πρακτικό  της  29  -6  -2011  συνεδρίασης  του  συμβουλίου  της 
Δημοτικής Κοινότητας Ροδοπόλεως.
Σήμερα  29-6-2011  ημέρα  Τετάρτη    και ώρα    20.30 μ.μ.το Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημοσία συνεδρίαση στο γραφείο της δημοτικής Κοινότητας 
Ροδοπόλεως του Δήμου Διονύσου , ύστερα από την με αριθ.   143/24-6 
-2011  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της  δημοτικής  κοινότητας 
Ροδοπόλεως  ,  που  δημοσιεύθηκε  στον  πίνακα  ανακοινώσεων  της 
δημοτικής Κοινότητας  και επιδόθηκε σε κάθε  ένα σύμβουλο σύμφωνα 
με  τις  διατάξεις  του  άρθ.  88  του  Ν.  3852/10  ,  για  τη  συζήτηση  και 
διατύπωσης πρότασης στο κατωτέρω  θέμα της ημερήσιας δ/ξης:
1ο θέμα:  Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου και όρων δόμησης για την 
ανέγερση σχολικού διδακτηρίου στη Δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης
2ο θέμα:  Αίτημα της κ. Πολύζου Δήμητρας  για ενημέρωσή της σχετικά 
με  την χρησιμοποίηση των σχολικών αθλητικών εγκαταστάσεων για την 
διενέργεια αθλητικού camp .
3ο θέμα  :   Πρόταση  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ροδόπολης  για  την 
τροποποίηση  του  δρομολογίου  της  λεωφορειακής  γραμμής  507  ‘’ 
Κηφισιά  –  Σταμάτα  –  Ροδόπολη  ‘’,  λόγω  της  εκτέλεσης  έργων  στην 
Δημοτική Κοινότητα Δροσιάς.
Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης   αυτής  ο  Πρόεδρος  του 
συμβουλίου  της  δημοτικής  Κοινότητας  είπε  ότι  σε  σύνολο  πέντε  [5] 
μελών  ήταν από τους συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας  :
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ
1] Κλεφτάκης  Βασίλειος                                   Ουδείς
2] Κόκκαλης Εμμανουήλ
3] Ξανθός Ιωάννης
4] Πολύζου Δήμητρα
5] Θεοδώρου Ευαγγελία
Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Αντιδήμαρχος κ. Πέππας Νικόλαος.
Στη  συνεδρίαση  αυτή  κρατήθηκαν  πρακτικά  από  την  υπάλληλο  του 
Δήμου κ. Ευφροσύνη Μάμαλη.
Ο Πρόεδρος του συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας ύστερα από την 
διαπίστωση  της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .
Αριθ. απόφασης  16/2011.
Θέμα:  :   Πρόταση  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ροδόπολης  για  την 
τροποποίηση  του  δρομολογίου  της  λεωφορειακής  γραμμής  507  ‘’ 



Κηφισιά  –  Σταμάτα  –  Ροδόπολη  ‘’,  λόγω  της  εκτέλεσης  έργων  στην 
Δημοτική Κοινότητα Δροσιάς.
Για το εν λόγω θέμα ο Πρόεδρος είπε τα εξής:

Ο  O.A.Σ.Α.  με  την  υπ΄αριθ.  8614/9-6-2011  απόφασή  του,  μας 
γνώρισε την τροποποίηση της λεωφορειακής γραμμής 507 από 14-6-
2011 έως 14-6-2012, λόγω έργων αποχέτευσης σε όλη την περιοχή 
της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου, ως εξής:

Προς Σταμάτα
Από  Θησέως,  δεξιά  Λ.  Σταμάτας  –δεξιά  Λ.  Ροδοπόλεως,  συνέχεια 
κανονικά.
Προς Ζηρίνειο
Από  25ης Μαρτίου,  δεξιά  Λ.  Ροδοπόλεως  αριστερά  Λ.  Σταμάτας, 
αριστερά Λ. Θησέως , συνέχεια κανονικά.
Από  την  μέχρι  τώρα  πρόοδο  των  εργασιών   προκύπτει  ότι  τα  έργα 
εκτελούνται με ταχύ ρυθμό και δεν είναι εφικτή καμία πρόταση για την 
τροποποίηση της  Λεωφορειακής γραμμής  507,  όπως  μας  είχε  ζητηθεί 
από κατοίκους της Δημοτικής μας Κοινότητας.
Για το λόγο αυτό ο πρόεδρος προτείνει να παραμείνει η λεωφορειακή 
γραμμή ως έχει καθορισθεί με την απόφαση του Ο.Α.Σ.Α.
Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
Το συμβούλιο ύστερα από διαλογική  συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 
του :
1] Την εισήγηση του Προέδρου
2] Τις διατάξεις  του άρθ. 83 παρ. 2  του Ν.  3852/2010
                          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     Ο μ ό φ ω ν α
Προτείνει η λεωφορειακή γραμμή 507  να μείνει ως έχει καθορισθεί με 
την αριθ. 8614/9-6-2011  απόφαση του Ο.Α.Σ.Α. μέχρι να ολοκληρωθούν 
τα έργα αποχέτευσης στη Δημοτική Κοινότητα Δροσιάς.
Ο Πρόεδρος της Δημ. Κοινότητας                           Τα  Μέλη
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ                1. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

2. ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

3. ΘΕΟΔΩΡΟΥ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

4. ΠΟΛΥΖΟΥ  ΔΗΜΗΤΡΑ
                                          Ακριβές αντίγραφο
                                         Ροδόπολη   29-6 - 2011
                                  Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου
                                   Της Δημοτικής Κοινότητας 
 
                    
                                  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ



                 


